Szemléltessiik kettes szamrendszerbeli szamok irasbeli osztasat.

Készitsiink tablazatot, melynek elsé sordba, meghatarozott helyre két darab, legfoljebb 6tjegyt binéris egész szdmot,
szamjegyenként kiilon celldba beirva, megjelenik a két szam irasbeli osztasdnak menete, a két szam hanyadosa és az
osztasi maradék.
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Bekiildend6 a tablazatkezel6 munkafiizet (i177.x1s, 1177.0ds, ...), illetve egy rovid dokumentécié (i177.txt,
i177.pdf, ...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezel6 neve, verzidszama, valamint a megoldas
rovid lefrasa.



